## 企業情報シート

会 社 名	山田産業株式会社
住 所	砂川市吉野2条北3丁目1番地
電話番号 • FAX番号	TEL 0125-52-2108 FAX 0125-52-2407
会社メールアドレス	<u>i-yamada@yamasan-co.jp</u>
会社ホームページ	http://yamasan-co.jp
従業員数	46名(正社員 42名、パート・アルバイト 4名)
業種	コンクリート製品製造業
会社の紹介	コンクリート製品の総合メーカー。官公庁の受注が80%を占め安定した 業績を継続しております。特に農業に特化した製品を主力に空知・石狩 管内へ供給しております。また、関連会社(農業法人)においても今後 様々な事業展開を予定しており、より、農業大国北海道へ貢献する企業 を目指しております。
求人情報の掲載	
①自社のホーム ページ	〇掲載している ・ 掲載していない
	※掲載している場合、ホームページアドレスを教えてください。
	アドレス:http://yamasan-co.jp
②インターネット ハローワーク	〇掲載している ・ 掲載していない
	※掲載している場合、掲載ページアドレスを教えてください。
	アドレス:https://www.hellowork.mhlw.go.jp/index.html
③その他のホーム ページ	掲載している ・
	※掲載している場合、ホームページアドレスを教えてください。
	アドレス:
仕事内容	①製品製造スタッフ〜型枠清掃・組立・製品成形・補修 ②開発企画・営業スタッフ〜新製品の開発・研究及び営業
求める人材	①学歴不問〜健康で向上心があり意欲的な方 ②高卒以上〜健康で向上心があり意欲的な方

雇用形態	〇正社員 ・ 契約社員 ・ パート・アルバイト
勤務地	砂川市吉野2条北3丁目1番地
勤務時間	8時00分~17時00分
年齢	①49歳以下②35歳以下
給与	①184,800円~235,200円②200,000円~290,000円
昇給•賞与	昇給:年1回(4月)賞与:年3回(8月、12月、1月)
諸手当	通勤・残業・家族・役職・住宅(市内優遇)・営業・技術・特別手当等
休日•休暇	4月~9月 土曜隔週休、日曜休(但し②は4週7休以上) 10月~3月 土曜日曜祝日休(完全週休2日制) 年末年始休、盆休、GW休等
福利厚生	各種社会保険、労災保険等完備 退職金制度有(中退共併用)
会社の魅力	離職率の低い企業です。 必要な免許、資格等は当社でしっかりとバックアップします。
仕事の魅力	品質に関して顧客様からは高い評価と信頼を受けております。その製品 を創り上げた時の達成感が魅力です。

ご担当者名	山田巌
ご担当者電話番号	090-8905-8673
ご担当者 メールアドレス	<u>i−yamada@yamasan−co.jp</u>